

Gebrauchsanweisung ValQuick



Inhalt

1 Technische Daten.....	2
2 Bestimmungsgemäße Verwendung.....	2
3 Sicherheitshinweise	2
4 Gewährleistung.....	3
8 Hersteller	3

1 Technische Daten

Bezeichnung	ValQuick
Masse (kg)	0,8
Länge (mm)	165
Breite (mm)	100
Höhe (mm)	103

2 Bestimmungsgemäße Verwendung

Der bestimmungsgemäße Anwendungsbereich des ValQuick ist in Kombination mit einem Schlagschrauber oder einer Ratsche. In dieser Kombination wird er eingesetzt um Bäume auf der vom Fallkerb abgewandten Seite anzuheben und damit den Baum in die gewünschte Richtung zu fällen.

Der ValQuick ersetzt keine Seilwinde oder Seilzug. Setzen Sie ihn nur ein, wenn Sie der Meinung sind das sie diesen Baum auch mit klassischer Keilarbeit zu Fall bringen würden. Ausgeprägte Rück- oder Seithänger dürfen nicht mit dem mechanischen Fällkeil gefällt werden, da dieser überlastet werden kann oder die Bruchleiste abreißen könnte. Durch Pilzbefall und Fäule geschwächtes Holz darf nicht mit dem ValQuick zu Fall gebracht werden.

Setzen Sie dieses Gerät nur ein, wenn Sie sich vorab mit diesem vertraut gemacht haben.

3 Sicherheitshinweise

**Gefahr:**

Bei Missachtung der Sicherheitshinweise, können schwere Verletzungen bis hin zum Tod die Folge sein!

- Tragen sie bei der Arbeit Kopfschutzkombination, Gesichtsschutz, Handschuhe, Schnitenschutzkleidung sowie alle weiteren für die Motorsägearbeiten vorgeschriebene Schutzkleidung.
- Beachten sie bei der Arbeit mit dem ValQuick immer die aktuell gültigen UVV-Richtlinien für Motorsägen und Forstarbeit.

- Berücksichtigen Sie bei der Verwendung die Betriebsanleitung des ValQuick sowie die des Schlagschraubers.
- Sollte Beschädigungen am ValQuick vorhanden sein, darf die Kombination nicht weiterverwendet werden.
- Stellen Sie immer sicher, dass die gewünschte Drehrichtung des Schlagschraubers aktiviert ist.

4 Gewährleistung

Für den ValQuick übernehmen wir eine Gewährleistung auf Funktion und Fehlerfreiheit des Materials von 12 Monaten ab Lieferdatum. Diese erstreckt sich nicht auf Folgen üblicher Abnutzung, von Überlastung, unsachgemäßer Behandlung oder des Einbaus fremder Ersatzteile.

Eine Gewährleistung kann nur dann übernommen werden, wenn uns das Gerät unzerlegt zur Prüfung vorgelegt wird. Schäden, die durch Material- oder Herstellerfehler entstanden sind, werden unentgeltlich durch Ersatzlieferung oder Reparatur beseitigt.

8 Hersteller

BaSt-Ing GmbH
Weipertshausen 13
82541 Münsing
www.BaSt-Ing.de
0179/4337956

Stand 02/19
Technische Änderungen vorbehalten

Instruction manual ValQuick



Content

1 Specifications.....	22
.....	2
2 Appropriate use	22
.....	2
3 Safety instructions	22
.....	2
4 Warranty	33
.....	3
8 Manufacturers.....	34
.....	3

1 Specifications

Label	ValQuick
Mass (kg)	0.8
Length (mm)	165
Width (mm)	100
Height (mm)	103

2 Appropriate use

The intended application of the ValQuick is in combination with a impact wrench or a ratchet. In this combination, it is used to plant trees on the Fallkerb to lift the side and cut the tree in the desired direction.

The ValQuick does not replace a winch or rope hoist. Use it only if you think they would bring down this tree with classic wedgework. Distinctive rear or side hangers must not be cut with the mechanical wedge, the latter can be overloaded or the fracture strip could be torn off. Wood weakened by fungal infestation and rot must not be brought down with the ValQuick. Use this device only if you have familiarized yourself with it in advance.

3 Safety instructions



Danger:

If the safety instructions are not followed, serious injuries can result in even death!

- Wear a combination of head protection, face protection, gloves, cut protection clothing and all other protective clothing required for chain sawing work at work.
- When working with the ValQuick, always observe the currently valid UVV guidelines for chainsaws and forestry work.
- When using, consider the ValQuick operating instructions and the impact wrench.
- If there is damage to the ValQuick, the combination must not be reused.

- Always make sure that the desired direction of rotation of the impact wrench is activated.

4 Warranty

For the ValQuick, we assume a guarantee for the function and accuracy of the material from 12 months from the delivery date. This does not extend to consequences of normal wear and tear, overloading, improper handling or installation of third-party spare parts.

A warranty can only be taken over if the device is presented to us undisclaimed for testing. Damages caused by material or manufacturer defects will be repaired free of charge by replacement or repair.

8 Manufacturers

BaSt-Ing Ltd.
Weipertshausen 13
82541 Münsing
www.BaSt-Ing.de
0179/4337956

Status 02/19
Subject to technical changes

manuel ValQuick



contenu

1 Spécifications.....	22
.....	2
2 Utilisation appropriée	22
.....	2
3 Instructions de sécurité.....	22
.....	2
4 Garantie.....	33
.....	3
8 Fabricants	34
.....	3

1 Spécifications

étiquette	ValQuick
Masse (kg)	0,8
Longueur (mm)	165 Annonces
Largeur (mm)	100
Hauteur (mm)	103, en plus

2 Utilisation appropriée

L'application prévue du ValQuick est en combinaison avec une clé d'impact ou un cliquet. Dans cette combinaison, il est utilisé pour planter des arbres sur le Fa (en) lkerb pour soulever le côté et couper l'arbre dans la direction désirée.

Le ValQuick ne remplace pas un treuil ou un treuil de corde. Utilisez-le seulement si vous pensez qu'ils feraient tomber cet arbre avec le travail de coin classique. Les cintres arrière ou latéraux distinctifs ne doivent pas être coupés avec le coin mécanique, ce dernier peut être surchargé ou la bande de fracture pourrait être arrachée. Le bois affaibli par l'infestation fongique et la pourriture ne doivent pas être abattus avec le ValQuick.

Utilisez cet appareil uniquement si vous vous êtes familiarisé avec lui à l'avance.

3 Instructions de sécurité



Danger : Si les consignes de sécurité ne sont pas suivies, des blessures graves peuvent entraîner même la mort!

- Portez une combinaison de protection de la tête, de protection du visage, de gants, de vêtements de protection coupe et de tous les autres vêtements de protection requis pour le travail de sciage à chaîne au travail.
- Lorsque vous travaillez avec le ValQuick, observez toujours les lignes directrices actuellement valides en matière d'UVV pour les tronçonneuses et les travaux forestiers.

- Lorsque vous utilisez, considérez les instructions de fonctionnement de ValQuick et la clé d'impact.
- S'il y a des dommages au ValQuick, la combinaison ne doit pas être réutilisée.
- Assurez-vous toujours que la direction de rotation souhaitée de la clé d'impact est activée.

4 Garantie

Pour le ValQuick, nous assumons une garantie pour la fonction et l'exactitude du matériel à partir de 12 mois à partir de la date de livraison. Cela ne s'étend pas aux conséquences de l'usure normale, de la surcharge, de la manipulation ou de l'installation inappropriée de pièces de rechange tierces.

Une garantie ne peut être prise en charge que si l'appareil nous est présenté sans être remis en état pour des tests. Les dommages causés par des défauts de matériaux ou de fabricant seront réparés gratuitement par remplacement ou réparation.

8 Fabricants

BaSt-Ing Ltd.
Weipertshausen 13 Annonces
82541 Munsing
www.BaSt-Ing.de
0179/4337956

Statut 02/19
Sous réserve de changements techniques